



# общественно-политическая газета МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ПЛЮСУЕМ

СРЕДА  
10 ИЮЛЯ 2013  
№ 103 (21709)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

## По погоде и урожай

Сельхозпроизводители надеются, потребители ждут



• «Овощное» хозяйство гарантирует: овощи в городе будут!

### Прогнозы у сельчан оптимистичные: они обещают накормить город овощами.

Овощной дефицит прошлого года сказывается и сегодня. Цена на картофель подскочила до 40 и более рублей за кило. Причина на поверхности: местную продукцию мы уже подъели, все, что сейчас предлагает нам рынок – привозное, а значит, дорогое.

Этот год сельхозпроизводителей тоже не балует – дождей мало. Порадуют ли нас местные фермеры и когда своей свежей морковью, картофелем и овощами? С этим вопросом мы обратились к директору ООО «Овощное» Агаповского района Александру Перевозчикову. Его «вотчина» – поля бывшего МОСа. Не надо быть специалистом по сельскому хозяйству, чтобы не видеть, проезжая в этом районе, что засеянных разными культурами полей здесь стало значительно меньше, чем в былые годы. Александр Ильич это подтверждает:

– Только наше хозяйство по ряду объективных причин в этом году культивировало на сто гектаров земли меньше, чем в прошлом. Чтобы было понятно, каков с этой площади будет недобор, – это около четырех тысяч тонн овощей, то есть 160 фура с продукцией не доедут до города. «Овощное» засеяло 80 гектаров земли морковью,

свеклой, луком и 150 – картофелем. Естественно, что недостающее город доберет привозными продуктами, но, конечно, цена на них будет повыше. Раньше в районе было много овощеводческих хозяйств («Искорка», «Профит», «Выбор» и другие), ряд из них сократили объемы посевов, где-то засевают только зерновые, а кто-то вообще прекратил свою деятельность.

Из того, что посажено, обещает производитель, урожай ждут хороший, поскольку в хозяйстве 90 процентов овощей – на поле, не зависят от капризов погоды. Правда, этого нельзя сказать о картофеле: система полива установлена лишь на 10-13 процентах засаженных клубнями площадей.

– Дождей не было практически с мая, и недавний долгожданный дождь, – говорит Александр Перевозчиков, – часть посадок картофеля захватил – это хорошо. На этой неделе началось массовое цветение этой культуры, и влага на этом этапе очень нужна.

Надеяться на прошлогодние запасы не приходится: то же «Овощное» морковь распродало уже к 10 июня, картофель закончился еще в мае, и только лук еще остался на продажу. Получается, что до нового урожая выпадает целый месяц, этот период и выполняет привозная продукция – картофель из Израиля, Пакистана, первый урожай клубней из Мордовии, Чебоксар. Но и местная продукция начинает посту-

пать в продажу. «Овощное» в город уже начало завозить зеленый лук и свеклу, через неделю хозяйство будет готово поставить первый урожай ранней капусты и репчатого лука, дней через 10-12 – молодую морковь. А в двадцатых числах июля и молодой картофель появится в продаже. Тогда, по словам Александра Перевозчикова, цена на него упадет – сразу и значительно.

Правда, прогнозы других специалистов на этот счет не столь оптимистичны. Помимо прошлогодней засухи и возросшего потребительского спроса на стоимость «второго хлеба» может повлиять и ограничение на ввоз товарного и семенного картофеля из Евросоюза, которое начало действовать с 1 июля. «Крупные розничные торговые сети плотно работали с европейским картофелем – голландским, французским. Он хорошо выглядит, долго хранится. А сейчас им придется искать такую картошку в России. Найти же отборный картофель в России будет непросто, а значит, он будет стоить дороже, это аукнется ростом потребительских цен», – считает исполнительный директор Картофельного союза России Алексей Красильников. Кто окажется прав – фермер, много лет работающий на земле, или чиновник-эксперт, мы увидим в ближайшее время.

Ольга БАЛАБАНОВА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

### Бюджет на пересчёт

Муниципалитеты Южного Урала стали лучше управлять своими финансами.

Об этом свидетельствуют результаты мониторинга, который проводит министерство финансов Челябинской области. По итогам 2012 года средняя оценка работы муниципалитетов составила 85 баллов из 100, что на 11 баллов больше, чем год назад. По словам министра финансов Челябинской области Андрея Пшеницына, методика составления рейтинга ориентирована на то, чтобы муниципальные образования постоянно совершенствовали систему управления финансами. Система оценки городов и районов включает в себя ряд показателей по пяти направлениям: качество планирования, исполнения бюджета, управление долговыми обязательствами, качество оказания муниципальных услуг, степень прозрачности бюджетного процесса.

МИНУСУЕМ

### А идите вы... за справкой!

Муниципальные органы не спешат переходить на инновационные рельсы.

При подведении полугодовых итогов работы главным управлением по труду и занятости населения Челябинской области обнаружен явный недочет в деятельности органов социальной защиты. Оказалось, что за шесть месяцев функционирования системы электронного взаимодействия между соцзащитой и службой занятости специалисты социальной сферы обращались за справками и запросами к системе лишь в семи процентах случаев. В оставшихся 93 процентах представители соцзащиты направляли своих клиентов лично получить справку в Центре занятости населения. По самым скромным подсчетам, в Центр еженедельно обращались от 50 до 80 человек. Помимо того, что такое количество людей искусственно создавало очереди, выяснилось, что специалисты сферы социальной защиты, отправляя магнитогорцев «в поход» за справками, нарушают их права. А именно сразу два федеральных закона – «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и «О персональных данных».

Отметим, что система межведомственного электронного взаимодействия между органами соцзащиты и службами занятости Челябинской области (СМЭВ) отлажена и действует с февраля 2013 года. Иначе говоря, органы соцзащиты имеют персональный пароль доступа к базам данных службы занятости. Процедура запроса такова: специалист соцзащиты формирует и направляет запрос в электронной форме, после чего в такой же форме получает справку о доходах, выплате (невыплате) пособия по безработице и прочие документы. Эта система не только помогает экономить время и деньги граждан, но и существенно облегчает сбор необходимых документов.

Нельзя не сказать и о том, что, согласно мониторингу главного управления по труду и занятости Челябинской области, Магнитогорск на фоне других городов – в числе отстающих по использованию СМЭВ. И это на фоне того, что в ближайшее время на электронный оборот перейдет еще одна подведомственная система – управление Пенсионного фонда по Челябинской области. Осталось только уповать на то, чтобы это сближение прошло менее болезненно...

Валентина СЕРДИТОВА

### ПОГОДА НА 11 ИЮЛЯ

Переменная облачность, небольшой дождь, возможна гроза.  
Ветер: юго-восточный, 2-7 м/сек.  
Температура: ночь +14° +19°, день +25° +30°.

Магнитные бури в июле:  
16, 17, 23, 26, 28, 31.

## НОВОСТИ

**Одолжите кошку новосёлам**

Челябинская область продолжает избавляться от аварийного жилья.

Правление Фонда содействия реформированию ЖКХ одобрило заявки на предоставление финансовой поддержки для переселения южноуральцев из аварийного жилья. В 2013 году Челябинская область получит от Фонда ЖКХ 837,6 млн. рублей, из областного бюджета будет выделено 300 млн. рублей. В 2013-2014 гг. планируется расселить в 13 муниципальных образованиях 156 жилых домов общей площадью 50 725,77 кв.м, улучшат условия проживания 2 621 человек. Общий объем финансирования капремонта в многоквартирных домах составит 392,1 млн. рублей. В планах ремонт 154 многоквартирных домов на территории 16 муниципальных образований области.

**«Птицефический» запах**

Магнитогорскую птицефабрику наказали за распространение неприятного «аромата».

В природоохранную прокуратуру пожаловались жители поселка Муравейник Агаповского района: рядом с поселком под открытым небом хранится около 35 тысяч тонн удобрения на основе куриного помета. Выяснилось, что ООО «Магнитогорский птицеводческий комплекс» ненадлежащим образом контролирует качество и безопасность органического удобрения, а ООО «Буранное» нарушает условия его хранения. Прокуратура внесла представления об устранении нарушений законодательства в течение месяца. Предприятиям за нарушение в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия населения также грозит штраф до 20 тысяч рублей или административное приостановление деятельности. Отметим, ранее на птицефабрику жаловались жители Магнитогорска. Оказалось, что на предприятии не проводились лабораторные исследования атмосферного воздуха, отсутствовал контроль за безопасностью удобрения на основе куриного помета. В результате птицефабрику оштрафовали на 10 тысяч рублей, ряд должностных лиц получил выговоры, отмечает информационное агентство «Новый регион».

**Расплата за невыплату**

Работает «горячая линия» для населения по сбору информации по факту невыплаты заработной платы и применения «конвертных схем». Горожане могут оставить жалобы по телефону 49-84-51 до 12 июля с 9.00 до 17.00.

# Время как экспонат

Музей истории треста «Магнитострой» отметил тридцатипятилетие



• В этих стенах живет История...



• Анатолий Дудник и Любовь Подлужнова. С юбилеем!

**Жизнь сегодня такова, что многие старые предприятия вынуждены расставаться со своими объектами социальной сферы. Тут уж ничего не поделаешь. В этом смысле музей Магнитостроя повезло. Он продолжает успешно жить и развиваться.**

У руководства предприятия даже в мыслях не было отказаться от этой составляющей.

– Когда началась перестройка, зашатались многие социальные институты, переживали и мы: что будет с музеем, – признался Анатолий Дудник, помощник исполнительного директора треста «Магнитострой», курирующий музей. – На наше счастье, руководство треста очень серьезно отнеслось к музею. Было решено его оставить.

Ведь недаром говорят, что без истории нет будущего. А она, эта история, в залах музея как на ладони. Тут и памятные места, и события, связанные со строительством и строителями Магнитки, с 1929 года и по настоящий день. В шести экспозиционных залах предметы, отражающие самые разные стороны быта и производства. На стенде, посвященном Великой Отечественной войне, в качестве раритета представлена

пожелтевшая страница газеты «Магнитогорский рабочий» за 23 июня 1941 года с заявлением Сталина о начале войны. Эта газетная полоса – своего рода отправная точка всей экспозиции.

В фондах музея свыше тридцати пяти тысяч экспонатов, в том числе и уникальных, богатая краеведческая библиотека. По словам директора музея Любови Подлужновой, музей продолжает пополняться новыми экспонатами. Совсем недавно внуки одного из создателей музея Ивана Голубева передали на хранение более ста экспонатов.

Ежегодно здесь проводится около сотни мероприятий и экскурсий для магнитогорцев, в основном для подрастающего поколения. А еще в музее ведется научно-исследовательская, поисковая, экспозиционная и консультативная работа. За активное участие в работе Российской организации ветеранов войны и в героико-патриотическом воспитании молодежи музей награжден грамотой Российского комитета ветеранов войны.

Вообще музей истории треста – это, по большому счету, музей истории всего города. И как «младший брат» городского краеведческого музея заслужил признание специалистов. Об этом во время торжественного чествования юбиляра не преминул сказать директор краеведческого музея Александр Иванов.

К сожалению, тех, кто создавал музей, уже нет среди нас. Это управляющий трестом Иван Молошников с подачи секретаря парткома предприятия Ивана Голубева подписал приказ о создании нового структурного подразделения. Секретарь парткома был среди тех, кто решал, чем наполнить музей, какие экспонаты должны быть в нем непременно представлены. Конечно, не один, а с единомышленниками. Тогда же решили, что экспозиции музея треста не должны повторять экспозиции «родственников» – музея металлургического комбината и краеведческого. И все эти годы следовали этому принципу. Быть «на обинку» – сложно, но без этого никуда. Здесь по давней традиции день в день проводятся мероприятия, посвященные главным датам в истории страны: каков бы день недели ни был – праздничный или будничный. Здесь ветераны треста «Магнитострой» – именинники, ежемесячно регулярно встречаются за чашкой чая. Здесь, при музее, даже созданы свой ансамбль ветеранов треста.

Но и дети на особом месте. Специально для них в дни школьных каникул организовали новую экспозицию из запасников музея, в которой представлены старинные самовары и прялки, возраст которых более ста лет. Так что гостей всех возрастов здесь ждут всегда.

Ольга ПЯТУНИНА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

# Достучаться до садовода

Профилактика пожаров даёт свои плоды

**В Магнитогорске впервые за многие годы число возгораний на территории садоводческих товариществ снизилось почти на пятьдесят процентов.**

Председатели садовых некоммерческих товариществ – СНТ – держат кулачки «на удачу», чтобы положительная статистика сохранилась, а пожарные инспекторы, которые намерены тенденцию удерживать, уверены, что наконец-то добрую службу сослужила длительная профилактическая работа.

Еще год назад итоги по пожарной безопасности на территории многочисленных садовых участков приводили в ужас. Только за шесть месяцев 2012 года в садах Магнитогорска было зарегистрировано 58 пожаров, погибли в огне два человека, травмы получили еще четверо горожан. Совокупный матери-

альный ущерб, нанесенный огнем, составил почти три миллиона рублей. Пришло время бить в набат – такое решение приняли в Отделе надзорной деятельности №2.

– Работу по пожарной профилактике мы начали проводить еще в феврале, – рассказывает заместитель начальника отдела Людмила Фомина, – наши специалисты участвовали в организации садоводческих конференций: выступали с докладами, раздавали памятки, работу проводили непосредственно с председателями товариществ и членами правления. От них во многом зависит безопасность на территории участков: наличие предупредительных аншлагов, пожарных прудов, проездов, противопожарных щитов со специальными приспособлениями.

С первыми весенними погожими деньками, как только садоводы начали выезжать на свои участки, к ним присоединились и инспекторы Госпожнадзора. В сопровождении руководства СНТ, самостоятельно

специалисты обходили участки, подсказывали хозяевам, как проверить исправность отопительной сети, давали рекомендации по электробезопасности.

– Но по большей части приходилось втолковывать, чуть ли не на пальцах объяснять, что проводку должны менять специалисты, отопление монтировать – печники, баню возводить следует в соответствии с пожарными требованиями, – поясняет Людмила Фомина и добавляет: – и даже сегодня, несмотря на положительные результаты по пожарной статистике, наши специалисты продолжают целенаправленную работу с садоводами.

Привлекают к профилактической работе инспекторы и сотрудники полиции. Совместно отправляются в рейды, становятся активными участниками встреч садоводов.

Результаты не заставили себя ждать. За первое полугодие пожарные караулы выезжали на пожары в садоводческие некоммерческие товарищества 31 раз. По сравне-

**Помните!**

В случае обнаружения лесного пожара необходимо немедленно звонить в пожарную охрану или сотрудникам полиции. Наберите 01 или 02, с мобильного телефона – 112. Если вы знаете, что в лесной массив регулярно заезжают туристы и отдыхающие, оповестите об этом нужные службы: Главное управление лесами Челябинской области – 8(351) 262-92-52 или на единый номер лесной охраны 8-800-100-94-00 (бесплатно).

нию с аналогичным периодом прошлого года снижение составило 45 процентов. При одном из возгораний погиб человек, в другом случае садовод получил травму. В целом, если обратиться к цифрам статистических данных, главенствующей причиной пожаров на территории садоводств является неосторожное обращение с огнем (в том числе и посторонних лиц) – 37 процентов, возгорания вследствие неисправности печей – 43 процента, ветхая проводка, нарушение монтажа, короткое замыкание электрической цепи – 14 процентов.

Валентина СЕРДИТОВА

# Слышу дрели «СОЛОВЬЯ»

В нашем доме поселился «замечательный» сосед. Спасите наши уши!

Скоро год, как в областной закон «О тишине» внесены поправки. Шуметь теперь запрещается с 22.00 до 6.00. За четыре месяца 2013 года денежные штрафы за нарушение тишины получили 150 южноуральцев.

В праздники и выходные расписание разрешенного «шума» иное – с 23.00 до 8.00. В это время запрещается включать громко музыку либо телевизор, играть на музыкальных инструментах, заниматься ремонтными работами. Штрафом наказывается владелец автомобиля, вовремя не отключивший сработавшую сигнализацию у машины. Размер штрафа за нарушения «закона о тишине» – для горожан до пяти тысяч рублей, для должностных лиц – до 25 тысяч, для компаний и организаций – до 100 тысяч.

Впрочем, что в области, что в Магнитогорске, что в целом по стране закон не работает.

Лично у меня снизу поселился замечательный сосед. Нет бы купил себе виолончель и круглосуточно смычком выпиливал композиции Вивальди – нудно, но терпимо. Так нет же: он купил себе двухскоростную аккумуляторную дрель-шурупверт AEG BS 12G2 NC-142C 431985 – слышали? Я целый год слушаю в любое время суток. Он наслаждается своими бурливо-сверильными работами регулярно. Такое впечатление, что в его квартире живого места не осталось – сплошные дыры. Вот-вот свалюсь на него сверху и скажу: «Добрый вечер, дорогой сосед! Точнее не вечер, а уже ночь. Давай так: ты мне покупаешь новую квартиру, а я тебе в подарок супердрель с глушителем. Чтобы только ты слышал».

У нашей читательницы Лидии Ивановны С. тоже сосед с дрелью. И так уже «засверлил»,



• Не повезло с соседом? Терпите... до 22.00

что восьмидесятилетняя пенсионерка не поленилась прийти в редакцию «МР». Не мести хочет, не судебной расправы над соседом – к совести его апеллирует, поскольку ситуация патовая. Дело в том, что этот нарушитель... ничего не нарушает. Да, постоянно сверлит – терпеть невозможно. Но на замечания его ответ совершенно резонный: «А в чем дело, бабуля? Без одной минуты десять. Я дрель уже вырубил, спи спокойно...»

– Куда ж мне жаловаться, когда по закону он в самом деле имеет право шуметь до 22.00, – спрашивает Лидия Ивановна. – Ведь ближе к семи вечера люди с работы возвращаются, отдыха хотят. А чуть позже детишек укладывать надо. А какой сон под колыбельную дрели? Почему законодатели не учитывают элементарные житейские реалии?

Действительно, «тихий» закон принят, образно выражаясь, в полуфабрикатном состоянии. Да, наказали на Южном Урале

за четыре месяца 150 нарушителей – ну и что? В принципе, это можно считать косвенным доказательством того, что закон «О тишине» не работает. Ведь если бы работал, тогда штрафы назначать не пришлось бы.

Словом, проблема куда серьезнее, чем кажется на первый взгляд. Надо искать решение.

– По поводу дрелей одно могу сказать, – комментирует ситуацию глава местного депутатского корпуса Александр Морозов, – нет возможности к каждому гражданину приставить полицейского. А если он нарушает покой, не нарушая при этом закона, то здесь, на мой взгляд, может повлиять на такого человека только «соседское сообщество». По крайней мере, хоть раз попробовать следует – а вдруг сработает? А то ведь совесть по решению суда иметь не обяжешь...

Алексей ТЮПЛИН  
Коллаж Александра ТОПОРКОВА

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

## Всё своё несус с собой?

Вас не пустили в магазин самообслуживания с сумкой? Значит, ваши права нарушают!

Прокомментировал ситуацию председатель правления ОЗПП Владимир Зяблицев:

– Администрация магазина несет ответственность за сохранность вещей, находящихся в камерах хранения. Это предусмотрено статьей 886 Гражданского кодекса. Согласно тому же кодексу, если покупатель ставит сумку в закрывающуюся ячейку и получает ключ или жетон от нее, он автоматически заключает с магазином договор о безвозмездном предоставлении услуг по хранению вещей. Покупатель имеет право требовать возмещения ущерба у администрации магазина в случае кражи.

Как следует поступать в случае пропажи вещей из ячейки хранения? Необходимо вызвать полицию и зафиксировать факт кражи. Найти свидетелей того, что вещи оставались в ячейке и теперь отсутствуют. Может помочь видеонаблюдение, установленное в магазине, которое администрация обязана предоставить работнику полиции. Желательно приготовить фото ячейки. Следующим шагом должна стать письменная претензия в адрес магазина. В правоохранительных органах необходимо получить документ о возбуждении уголовного дела по факту кражи.

Если администрация магазина не желает разрешить конфликт в досудебном порядке, обращайтесь в ОЗПП. Если вы видите объявление о том, что администрация торговой точки не гарантирует сохранности ваших вещей, оставленных в ячейке, можете обратиться в Роспотребнадзор (ул. Ленинградская, 84). Приложите фото такого объявления. Магазин будет оштрафован за административное правонарушение.

Если вы решили нести сумку с собой, то во избежание претензий охраны стоит предупредить работников магазина о товарах, приобретенных в другом месте.

Ольга ЛЕУС

# Закон поможет «ДОМОВЫМ»

В Трудовом кодексе появилась глава, регулирующая отношения работодателя и надомника

Наталья Скворцова

три с половиной года назад повредила колено.

Развился посттравматический артроз, постоянные боли, нервозность привели к тому, что пришлось расстаться с работой в школе. Сидеть на шее мужа Наталья не могла себе позволить и стала искать возможность заработать. Интернет подсказал варианты, понравился набор текстов. Способствовали выбору грамотность и оконченные в свое время курсы машинописи. Первую работу Наталья выполнила быстро, работодатель из Екатеринбурга деньги на указанный ею банковский счет выслал сразу. Три месяца заказы поступали регулярно, как и оплата, а потом – тишина. Наталья стала искать другие возможности: вот уже больше трех лет она работает диспетчером на дому – принимает звонки-заказы на изготовление мебели, передает информацию мастерам. Оплата сначала была сдельной – процент от заказа. Теперь, зарекомендовав себя хорошим работником, Наталья имеет еще и небольшую ставку.

– У меня директор порядочный, – говорит Наталья Николаевна, – я слышала, что «кидают» других: люди работу выполняют, а им не платят. Тут как повезет...

Работа на дому, или дистанционная, сегодня стала весомой составляющей рынка труда. Кто-то по состоянию здоровья не может трудиться на предприятии, в офи-

се (в том числе инвалиды), кто-то – по семейным обстоятельствам, кто-то такую работу берет как дополнительную. Как говорится, было бы желание.

По статистике сотни тысяч человек трудятся вне местонахождения офисов работодателя. Чаще дистанционными работниками становятся дизайнеры, программисты, переводчики, аналитики, занятые в интернет-торговле и тому подобном, что не требует присутствия на определенном рабочем месте. Выполняя все свои обязанности на совесть, человек должен быть уверен, что его не обманут, ему заплатят.

Обеспечением таких гарантий занялись законодатели: внесены изменения в Трудовой кодекс, в этом документе появилась новая глава, регулирующая отношения между работодателями и дистанционными работниками.

В частности, статья 312.1 Трудового кодекса определяет, что является дистанционной работой. Установлено, что дистанционными работниками считаются лица, заключившие трудовой договор о дистанционной работе. На таких сотрудников распространяется действие трудового законодательства и иных актов, содержащих нормы трудового права.

Особое внимание обращает на себя новый для российского права способ взаимодействия сотрудника и работодателя – это обмен электронными документами с использованием квалифицированных электронных подписей.

Еще четыре статьи новой главы подробно раскрывают особенности заключения тру-



• Дистанционная работа – неплохой вариант для молодой мамы

дового договора об удаленной работе, выполнения такой работы, охраны труда, режима рабочего времени и прекращения договора.

Как пояснили в трудовой инспекции, впервые в нашем законодательстве уделено внимание регулированию труда дистанционных работников. В настоящее время не сформирована практика ее применения,

и пока рано говорить, решит ли она возникающие вопросы. Тем не менее серьезный шаг к регулированию трудовых отношений с «удаленщиками» сделан. Они получают возможность трудиться официально, с расчетом на гарантии российского трудового законодательства.

Ольга БАЛАБАНОВА

## АДРЕС ПРОФЕССИИ

## Железные игры

На ММК завершился конкурс «Горячие парни горячих цехов».

На старт вышли 10 команд, представляющих различные подразделения комбината. По итогам трех этапов – презентации «визитной карточки» команды, спортивных состязаний и субботника на объектах соцсферы комбината – определилась пятерка лидеров, которые приняли участие в финале, проходившем в Левобережном Дворце культуры металлургов. Следует отметить, что конкурс был посвящен Году охраны окружающей среды в России и юбилею станицы Магнитной, а также приурочен ко дню рождения профсоюзной организации комбината и Дню города. В итоге жюри признало победителем команду управления железнодорожного транспорта, второй стала команда Центральной лаборатории контроля, третье место досталось сборной ООО «ММК-Информсервис». Все финалисты награждены сертификатами на покупку бытовой техники, сообщает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

## Балу – высший балл

В драмтеатре прошла церемония «Выпуск-2013» многопрофильного колледжа МГТУ.

Столь масштабное событие состоялось впервые. Его украшением стал концерт, полностью подготовленный силами студентов и преподавателей. Выпуск был успешным – шестьдесят шесть отличников закончили учебное заведение с красным дипломом. Выпускников поздравил начальник отдела организации общего образования администрации города Наталья Сафонова, менеджер по управлению кадрами ОАО «ММК» Андрей Гасилин. Торжественные церемонии в честь выпускников отныне станут ежегодными, информирует газета «Магнитогорский металл».

Сообщение о раскрытии информации на тепло и технологию за II квартал 2013 г. теплоснабжающей организацией ООО «МЗПБН» на сайте www.zavodbn.ru.

## «Песня жить помогает»

Под таким девизом прошла встреча ровесников Магнитки

Очередные «сборы» выпали на День семьи, любви и верности.

Это не случайное совпадение: пожилым людям пришлось взрастить в трудные послевоенные годы, растить детей. И кому, как не им, знать силу семейных привязанностей и ценностей, передаваемых из поколения в поколение! «Я вам желаю любви и верности вашим семьям, – с такими словами обратилась к своим одногодкам бессменный председатель клуба Роза Владимировна Сысоева. – Наша жизнь и наше здоровье зависят от трудолюбия – будем трудиться, чтобы сохранить здоровье и не быть в тягость близким». Минутой молчания ветераны почтили тех, кто не дождался до этого лета. Среди них – Зоя Ивановна Скурлатова, Леонид Александрович Годуненко, Алексей Дмитриевич Козлов, Валентин Александрович Кравченко.

Ровесники Магнитки стараются не пропускать традиционные встречи. В этот раз за столами в ресторане собрались 32 ветерана. Баянист Дима Пономарев, участник ансамбля «Калинушка», подбирал любимые песни. Спели ветераны популярную в годы их юности песню «Гудок», исполнили гимн Магнитогорска, лирические «Ветку сирени», «Домик с окнами в сад» и другие. Ровесник Магнитки Владимир Прокофьевич Кальницкий прочитал стихотворения Мусы Джалиля, показав свои артистические способности. Хотя работал всю жизнь по профессии технической и получил в свое время специальность инженера-электрика. Задорно плясала вместе с подругами Анна Ивановна Воинова: начальница бюро КИП и систем автоматизации ММК, она к тому же всегда хорошо пела, выйдя на пенсию, стала выступать вместе с прославленным хором «Магнитка».

Пополнил постоянный круг ровесников Магнитки Василий Григорьевич Кочетков, который пришел на встречу вместе со своей женой Еленой Михайловной. 40 лет



• В гостях у ветеранов – Флора Вафина

он отдал нелегкому труду на Магнитогорском металлургическом комбинате – его помнят в Центральной заводской лаборатории, на прокатном производстве. У семьи Кочетковых давнее увлечение – сад. Василий Григорьевич говорит о своих первых впечатлениях от клуба: «Мне здесь понравилось. Здесь уютно, обстановка располагает к общению. Хорошие песни под баян, как раз те, которые мы любим исполнять с молодости в кругу родных и знакомых. В следующий раз обязательно придем с Еленой Михайловной».

В том, что всех здесь собравшихся через полгода, а может быть, и раньше пригласит по телефону председатель клуба

Роза Владимировна Сысоева, сомнений нет. В дружной связке с Николаем Шуляком эта неутомимая женщина делает все, чтобы общение ветеранов было сродни празднику. Кстати, приятным сюрпризом на этой встрече стал визит одной из основательниц клуба, автора и исполнителя патристических и лирических песен Флоры Вафиной, которая сейчас живет и работает в Москве. Она исполнила несколько своих новых сочинений, что стало достойным завершением очередной встречи ровесников Магнитки.

Елена ПАВЕЛИНА  
Фото автора

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

## Внимание!

ЗАО «Инвест-групп» (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15, e-mail: ig@msgo.ru, тел. (4862) 54-21-95) (далее – организатор торгов), действующее по поручению конкурсного управляющего Евсеева А.С., сообщает о проведении торгов по продаже имущества ЗАО «Уралкорд» (302028, г. Орел, пер. Ботанический, д. 31, ИНН 744029283 / КПП 575201001, ОГРН 1027402062137) в электронной форме в системе – Межрегиональная электронная торговая система (ООО «МЭТС») (www.m-ets.ru).

На торги выставляется Лот №3 – имущество должника, не являющееся предметом залога, расположенное по адресу: Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. 9 Мая, 3. ЛОТ №3

Движимое имущество (запасы): сырье и материалы, топливо, тара и тарные материалы, запасные части, прочие материалы, строительные материалы, инвентарь и хозяйственные принадлежности, специальная оснастка и специальная одежда, инструмент, всего 1233 наименования.

С полным перечнем и подробными характеристиками имущества, а также иной информацией можно ознакомиться по адресу: www.m-ets.ru, на сайте Единого Федерального реестра сведений о банкротстве: www.fedresurs.ru

Начальная цена лота №3 – 84 315 621,00 руб., в том числе НДС.

Форма торгов: открытый аукцион, форма подачи предложения о цене: открытая.

Задаток на участие в аукционе – 20% от начальной цены лота.

Шаг аукциона – 5% от начальной цены продажи лота.

Дата проведения торгов – 26.08.2013 г. Время начала торгов – 10.00 по адресу: www.m-ets.ru.

Время подведения итогов торгов – 26.08.2013 г. в 15.00 по адресу: г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, 4 этаж.

Для участия в торгах Претендент регистрируется на электронной торговой площадке (www.m-ets.ru), представляет Организатору торгов или его полномочному представителю в установленный срок заявку на участие в торгах, вносит задаток на счет Организатора: Организатора торгов: получатель ЗАО «Инвест-групп», юр. адрес: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, ИНН 5752036115, КПП 575101001, Р/счет 40702810347000073201, Банк: Отделение №8595 Сбербанка России г. Орел, К/счет 30101810300000000601, БИК 045402601. Назначение платежа: «Задаток за участие в торгах по продаже имущества ЗАО «Уралкорд» по лоту №. Договор задатка №\_\_\_ от \_\_\_ г.»

Продолжительность приема заявок и задатков на участие в торгах составляет двадцать пять рабочих дней со дня публикации информационного сообщения в газете «Коммерсантъ». Заявки на участие в торгах подаются в электронной форме по адресу в сети «Интернет»: www.m-ets.ru.

Заявка на участие в торгах оформляется произвольно в электронной форме на русском языке и должна содержать следующие сведения:

- наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юридического лица);
- фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физического лица);
- номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя.

Заявка на участие в торгах должна содержать также сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий.

К заявке на участие в торгах должны прилагаться копии следующих документов:

- выписка из единого государственного реестра юридических лиц (для юридического лица), выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуального предпринимателя), документы, удостоверяющие личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица);
- документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя.

Документы, прилагаемые к заявке, представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью заявителя.

Торги проводятся путем повышения начальной цены продажи на величину, кратную величине «шага аукциона».

Победителем признается участник, предложивший наиболее высокую цену за лот.

Решение об определении победителя торгов принимается в день подведения результатов торгов и оформляется протоколом о результатах проведения торгов.

В случае, если не были представлены заявки на участие в торгах или к участию в торгах был допущен только один участник, организатор торгов принимает решение о признании торгов несостоявшимися.

Продажа имущества оформляется договором купли-

продажи имущества, который заключает конкурсный управляющий с победителем торгов.

В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора в течение пяти дней с даты получения предложения конкурсного управляющего заключить договор купли-продажи – внесенный задаток ему не возвращается и конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи – предприятия участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена предприятия по сравнению с ценой предприятия, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов.

При продаже имущества оплата в соответствии с договором купли-продажи имущества должна быть осуществлена покупателем в течение тридцати дней со дня подписания этого договора в денежной форме на счет продавца.

В случае неоплаты имущества в течение тридцати дней со дня подписания договора купли-продажи договор купли-продажи подлежит расторжению конкурсным управляющим в одностороннем порядке, путем направления уведомления покупателю имущества. При этом покупатель имущества – победитель торгов – утрачивает право на возврат уплаченной суммы задатка. Передача имущества конкурсному управляющему и принятие его покупателем осуществляются по передаточному акту, подписываемому сторонами и оформляемому в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Ознакомление с перечнем и характеристиками продаваемых лотов, проектами договоров о задатке и купли-продажи имущества, прием заявок на участие в торгах осуществляется по адресу: www.m-ets.ru.

По вопросам ознакомления с Положением о порядке и условиях проведения торгов по продаже незадолгового имущества ЗАО «Уралкорд» и иной документацией обращаться по тел.: (4862) 542195.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена – 5 руб., по пятницам – 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

## Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.  
Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

Главный редактор  
Елена Олеговна  
МОСКОВЕЦ  
Приемная  
Тел. 26-33-50

Служба новостей  
26-33-56  
Служба подписки  
и доставки  
26-33-49  
Рекламная служба  
26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8770. Заказ № 3351.  
Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.  
Объем 1 печатный лист.  
Подписано в печать по графику 09.07.2013 в 19.30.  
Фактически 09.07.2013 в 17.00.  
Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ■  
За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет.



